

哀 流浪汉冻死医院前?

网友6次发帖求助无回应,镇政府和派出所否认知晓此事

近日,网友“步实99”在华商论坛连续发帖称“一个流浪汉冻死在蓝田县华胥镇卫生院的大门外”,并表示他“曾无数次给当地镇政府和派出所打电话,但对方都说不归他们管”。许多网友跟帖表示“不可理解”,更对当地政府的“不作为”感到愤怒。

13日下午,陕西省蓝田县华胥镇政府和派出所均向记者确认了“流浪汉冻死”一事,但都否认说过“不归我们管”的话,双方都表示“压根儿就没有接到过反映此事的电话”。

网友六次发帖呼吁救助

从11月29日到本月11日,网友“步实99”先后六次发帖介绍这位流浪汉的生活窘境,每次都配发了最新拍摄的照片,犹如一场关于“流浪汉死亡过程”的网上直播。

据网友“步实99”介绍,这位流浪汉每晚都睡在陕西蓝田华胥镇卫生院大门外的水泥地上,且疑似智障,言语不清,无法知道其来自何地。半年来,全凭周围好心人给点吃的穿的维持生存。“但连日来接近零度的气温,最后还是把他冻死了”。

网友“步实99”表示,因为工作原因自己每天都要经过这里,看到后心里真不是滋味!“无数次给离这里只有100米远的镇政府或500米远的派出所打电话,但都说不归他们管!”该网友还公布了华胥镇政府的办公电话,希望能有更多的网友向华胥镇政府打电话求助。

本月11日14时17分,网友“步实99”最后一次发帖,确认流浪汉已经冻死了。该网友感慨道:“三番五次地发帖、打电

话,希望能够挽救这位智障流浪汉的生命,无奈人微言轻,没起到任何作用。”

“冷漠”让网友很愤怒

记者查证发现,网友“步实99”的六次发帖一开始并没有引起太多网友的关注。截至昨日20时,其前五次发帖一共只有1510次点击和11条留言,最后确认“流浪汉被冻死”的网帖,也只有973次点击和29条留言。

12日下午17时许,华商网以“网曝流浪汉冻死医院门前,网友曾6次求助未得回应”为题率先报道了此事,但该消息并未得到华胥镇政府和派出所的证实。13日,该新闻被许多媒体转发,该事件开始引发大量网友的关注和讨论。

网友“商州蛋蛋”愤怒地指出:“整天口口声声喊着关注民生,关注百姓生活,这岂能是一句空话?有关部门应该反省下了。”网友“白兔兔”建议说:“寒冷的冬天,西安依然有很多人都是靠热力井盖取暖,我们应该更多地关注这些人。”

镇政府:未接到电话

13日下午,华胥镇政府办公室一位刘姓工作人员表示,她已经看到了网上新闻,并且也进行了相关调查,网友的说法“让华胥镇政府感到很冤枉”。

据其介绍,该镇镇政府工作人员查看了11月29日以来的电话记录,并没有发现“有人打电话反映流浪汉”一事。镇政府规定“工作人员接到的每一个需要处理的电话,都必须记录在案并及时向领导反映,即使是每天6点钟下班后,还会安排工作人员负责接听电话”。她还表示,“如果记者不相信的话,可以查看话费清单。”

她还解释说,镇上有民政部门,如果政府接到群众反映此事,肯定会及时进行处理。镇政府在第一时间知晓此事后,已经安排相关部门进行了妥善处理。

华胥镇派出所工作人员表示,“网友说法不实,我们并没有说过‘不归我们管’的话,也没有接到过反映此事的电话”。

据《南方日报》



华胥卫生院



他一直睡在马路边



好心人给死去的他盖上了被子

赞

老人被遗弃 医院“养”她两年多

昆明延安医院急诊科27床上躺着一名老人,她白发苍苍、气若游丝、语音不清,谁也不知道她在这里住了多久。

延安医院急诊科拐角第一间10号(27-29床)病房里,本来可以放3张病床。自从老人住进来后,就没有别的病人愿意住进去。老人的床头卡上写着“无名氏”,住院时间显示是2009年6月21日。几年来,延安医院一直免费为老人提供吃住。13日,延安医院相关人员介绍,老人以前居住在宜良县敬老院,但没有人能证实。目前老人病情加重,患脑出血,并且大小便失禁。

13日下午,董家湾派出所民警邱某告诉记者,负责社区的民警在外出差,没办法取得家属的联系方式。随后,他表示对于此事只能从中协调,他建议民政部门将老人送到养老院。一位民警告诉记者,老人刚被送到医院时,派出所的社区民警曾和老人的儿子取得过联系。但经民警协调劝说后,老人的家属还是没有来过医院。

“医院也不容易,他们把老人照顾得很好。”13日,在延安医院看病的朱先生说,他希望老人的家属看到报道后,能来医院看看老人。综合



碧桂园 城市花园

地铁下一站 每天生活在花园里

2011抄底 最佳时机

86-118m²精装高层 4360元/m²起

毛坯高层均价3628元/m²

联排美墅4480元/m²起

双拼美墅6880元/m²起



开发商:南京碧桂园房地产开发有限公司 地址:南京北 汉河街区 www.bgy.cn

24小时服务热线 025-8555 2888



现代快报 时尚周刊

12月27日

《时尚周刊》

首推 “爱妻日”



“27”“爱妻”

南京所有“娘子”们 一起爱美狂欢吧!

忙碌了一年,是时候关爱妻子或女朋友了! 快报《时尚周刊》发起“爱妻日”(12月27日),届时联合南京各大美容院、婚纱摄影机构、时尚服装品牌,推出前所未有的“五折限时特惠”。12月27日,南京所有“娘子”们一起来爱美狂欢吧!

参与商家:王春、超妍、奇致、美丽妈妈、丹凤眼、泰秘、瑞峰、京都薇薇、育雅康秀、紫颖、名角、京典丽园、瘦狐体雕、伊贝丝、今生有约婚纱摄影。诚邀更多的美容美体、美发、服装以及婚纱摄影商家参与 联系电话:025-84783580

说说你在美容院的故事

美事、趣事、奇遇、尴尬事……你在美容院发生过什么有趣的、难忘的事情吗?赶紧拨打《时尚周刊》编辑部电话025-84783580告诉我们吧!我们想从你真实的故事中,发现南京星级美容院,找到最Fashion的美发机构,挖掘性价比最高的SPA馆。参与者有面膜、面霜等美丽礼物相送噢!